

Никитин Семён и Татьяна

24.02.97.



# НИКИТИНЫ НА ВЫЕЗДЕ

**Ч**ета мэтров авторской песни Сергей и Татьяна Никитины устроила веселую «детскотеку» в киноконцертном зале «Октябрь». Да-да, чёта, хотя многие и уверяют, что Сергей и Татьяна давно в разводе и это якобы всем известно, их директор ничего об этом слыхом не слыхивал. И обычно звонит обоим по одному и тому же телефону и находит Т. и С. Никитиных по одному и тому же адресу. Хотя кто знает... Впрочем, мы не об этом, а об их утреннике, про который Сергей сказал: «Вот уже шестой год мы прово-

дим — не побоюсь быть нескромным — Никитинские встречи. Вообще-то этот клуб в бывшем Дворце пионеров на бывших Ленинских горах. Клуб собирается там каждый третий вторник, а сегодня мы проводим как бы выездную встречу. Когда приезжает в Москву наш сын — а ему 26 лет и он учится в аспирантуре Стэнфордского университета в Сан-Франциско, — мы поем вместе. Кстати, сын долго брал уроки вокала, и теперь поет не только нормальным (для авторской песни) голосом, но и оперным басом».

В отсутствие собственного взрослого ребенка Никитины позвали на утренник много детей со стороны, а также Юрия Никулина, джазмена Игоря Бриля, поэта Валентина Берестова и «дядю Гришу Гладкова» с его знаменитой «А может быть, корова». Впрочем, Григорий Гладков про корову не пел, носил на груди знак фермера, утверждая, что все мы немножко фермеры, даже если все наши владения — горшок земли с цветком на окошке. Он спел для компании про Мистера жука и устроил массовые пляски.